AIATQNIXMA XTA MAOHMATIKA
THX A" TYMNAZXIOY

OEQPIA
GEMA 1°

A. a. Ti AéyeTal dUvapn Tou a €IS TNV V ) VIOOTH dUvapn Tou q;
B. Mg tTo10 C€IpA EKTEAOUUE TIG TTPAELEIG OE APIOUNTIKES TTOPACTAOCEIG;

B. Na xapaktnpioete wg owaoTh () R AavBaopuévn (A) kaBepia atod Tig
TTPOTACEIG TTOU aKOAOUBOUV:

a. O apiBudg 35680 diaipeital TAUTOXPOVA [E TO 2 Kal e TO 4
B. ZTov apiBud 139087 10 9 PaveEPWVEI EKOTOVTADES

Y. loxuer 61t MMK.A(5,6)=30

5. loxuel n 1o6TnTa A° +1% =1

€. HiootnTta 127 = 33 - 3 + 28 ek@ppadel EukAcidela Alaipeon

GEMA 2°

A. a. Tiovopdalete péoo eubuypappou TuRuaTog; Na oxedidoeTe éva
euBUypaupo TuAPa AB kal va Bpeite TO HECO TOU.

B. Ti ovouddete etriTredo; [Nooa etireda diEpxovTal ammd 2 onueia;

B. Na xapaktnpioete wg owoTth () N AavBacpuévn (A) kabepia atd Tig
TTPOTACEIG TTOU aKOAOUBOUV:

a. ATTO éva onueio diEpyovTal ATTEIPEG EUDEIEG.

B. TeBAaopEVN yPAUMN €ival PIa TTOAUYWVIKE YPAUUE, TTOU ATTOTEAEITAI ATTO
Olad0xIKA EUBUYpaUNa TUAMATA, Ta OTToIO BpiokovTal oTnV idla eubeia.

Y. O1 avTIKEIuEVESG NUIEUBEIEG £XOUV KOIVI apXT).
0. Kdbe euBuypapuo Tunua AB éxel aTTeipa Péoa.

€. ATroéoTaon duo onueiwv A kal B AéyeTal To uKog Tou euBUypaupoU
TUAMATOG AB, TTOU TO EVWVEIL.
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AZKHZEIZ

©EMA 1°

A. Tolo yneio TTpétrel va gival To a woTe o apiBudg 3859a va diaipeital
o. e 09 B. PE TO 2 KaI TO 5 TAUTOXPOVOA.

B. Na Bpeite To EKIT ka1 To MKA Twv apiBuwv 54 , 18 , 27

I". Na Bpeite Tov apiBud tmou otav diaipebei pe Tov 18 divel TTNAiko 21 Kai
uttéAoITTo 7 ;

A. Na ekTENEOETE TIG TTPAEEIG PE 2 TPOTTOUG
a. 12:(5+6) B. 7-(19-9)

OEMA 2°

A. Na UTTOAOYIOETE TIG TTOPAKATW TTAPACTACEIG

A=2.5242° (442

B= (3-2)"+5.32-18:2

[=2°:(3%+14.2:4)+7"+3.97%

B. 2¢ pia kataokivwon uttdpxouv 72 ayopia kai 108 kopitola TTou BéAouv
VO XWPIOTOUV O€ PIKTEG OPADES AYOPIWY KAl KOPITOIWV. € KABE opdda
TIPETTEI VO UTTAPXEI O iD10G apIBPOS ayopiwy Kal o idIog apIBUOS KOPITOIWV.

a. 6o€eg TO TTOAU OUABESG UTTOPOUV VA OXNUATIOTOUV;

B. Noéoca aydépia kal TTOCA KopiTola Ba uTtTdpyxouv o€ KABe ouada;

OEMA 3°
A. g pia nuieuBeia pe apxn 1o O TTaipvouue Ta onueia A, B, I, kal A €101 woTe
va givar: AB=6cm, BA=110mm ka1 Al'= 0,9dm.
a. Na Bpeite To péoov Tou M Tou €uBUYpaupou TuRUaTtog AB Kal va UTTOAOYIOETE TO

MAKOG TOU TuAPaTog AM.
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B. Na utroAoyioeTe Ta uAKN Twv TUNUaTwyv: (a) AA, (B) BT, (y) Ar+Ir'A kai (8) AA-AB
B. Na oxedidoTe éva Tpiywvo ABIT kal va ovoudoETE:
o. TN ywvia tTou TTepIEXeTal oTIG TTAeUpéG AB kai Bl

B. TIG ywViEG TTOU gival TTPOOKEIPEVES OTNV TTAEUpd Bl

Y. TNV TTAEUpd TTOU gival atrévavTi atro Tn ywvia B

Na emiAéSeTe Eva atrd Ta OEpaTa Bswpiag Kal dUo aTtrd Ta BEpaTa TwWvV
OAOKAOEWV
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